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	序号
	页码
	行号
	原文
	更正
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	2
	44
	7
	*pclink
	*pclist

	3
	76
	3~6
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	/* 见下栏左侧 */

	4
	76
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	5
	107
	8
	(i=1,2,3...)
	/* 删除 */

	6
	107
	10
	当i=0时
	当子树个数为0时

	7
	109
	12
	c=root(p)
	c=p;

	8
	115
	8
	在兄弟
	在右兄弟

	9
	115
	12
	i<=t->n;
	i<t->n;

	10
	118
	-10
	*PCSNode;
	*CSTree;

	11
	130
	5
	每个内部结点
	每个分支结点

	12
	130
	-5
	前序周游
	先根周游

	13
	131
	15
	t==NULL
	p==NULL

	14
	164
	-4
	小于基本区域
	不大于基本区域

	15
	193
	图6.21
	(a) LR(0)型调整

(b) LR(L)型调整

(c) LR(R)型调整
	(a) RL(0)型调整

(b) RL(L)型调整

(c) LR(R)型调整

	16
	201
	16
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	17
	202
	图6.24
	(a)删除3后的B树
	(a)删除前的B树

	18
	208
	9
	q1=q2=q3=q4=q5=q6=1
	q0= q1=q2=q3=q4=q5=q6=11

	19
	214
	14
	
[image: image7.wmf]1

11

2

kk

j

ij

-

==

åå


	
[image: image8.wmf]1

1

2

kk

j

iji

-

==

åå



	20
	223
	-7
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	21
	223
	-5
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	22
	223
	-4
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	23
	231
	6
	Queue queue[R];
	/* 删除 */

	24
	231
	8.5
	/* 插入一行 */
	/* 取KeyType为[0，r-1]

中的整数 */

	25
	231
	11
	int i,j,k;
	int i,j,k;

Queue queue[r];

	26
	251
	-2
	建立n(n-1)/2条线路
	建立n(n-1)/2条不重复的线路

	27
	261
	5
	集合U中的顶点。
	集合U中的顶点（为了简明，

dist[n]中省略了顶点信息

vertex的值）。

	28
	264
	7
	Ak[i-1][j-1]
	Ak[i][j]

	29
	267
	9
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	30
	284
	-4
	由于第j+1次free是虚设的，所以cj+1=cj+pj+1。
	/* 删除 */

	31
	285
	14
	C6=7
	C6=6

	32
	286
	-10
	ab(n/b)
	ad(n/b)

	33
	286
	-9
	ab(n/b)
	ad(n/b)

	34
	287
	1
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	35
	294
	3
	直接查出了使用
	直接查出来使用

	36
	306
	-7
	先进先出
	后进先出

	37
	336
	8
	Docommand
	DoCommand

	38
	336
	20
	File name
	File
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